

大漢公報 The Chinese Times

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Tues., May. 12, 1964 (Vol. 26 No. 22 Page 1)

加拿大貿易部長今在下院宣佈

中共再購加麥

估計總值八千四百萬元，雙方互惠，加

國准共貨輸加每年約七百萬元……

(奧大瓦十二日加拿大社電) 加貿易部長沙皮氏今日在下院公佈謂：加拿大決定再將四千二百萬浦式耳麥售給中共。又於答覆民主黨詢問時謂：彼有意訪問蘇聯，倘若可行，彼之最主要任務，不外將麥售給蘇聯。

本次售麥中共是中共加國第二次長期麥約之第二次，該約是在免歸加麥谷局完成。連第一次在內，加麥售給中共合為七千七百四十萬浦式耳。

沙皮謂：此次之麥，其中三千七百三十萬浦式耳將由太平洋海港輸出，其餘則聖羅連士河方面小口。至於付款方，式仍然照舊。

中共購加麥價值多少，部長並未公佈，但根據世界市場價格，以每浦式耳二元計算，則此次總值，應為八千四百萬元。

部長又謂：中共再反大量購買加麥，雙方有互惠條約，加國准許中共貨物來出售，但以不妨礙加國之工業為原則。中共在此方面同意年輸入七百萬之貨物，品類包括衣料，灰板，膠鞋，鐵，玩具，織衣機及油刷等項云。

越共滲透全西貢

美部長繞道防襲擊

(西貢十二日路透社電) 美國防部

長麥尼瑪拉今日從西德飛抵此間，作今年第5次的訪問南越，觀察反共軍事。麥氏在機場發表意見，重申美國繼續全力支持援南越反共戰爭，確即在營

衛隊的森嚴保護下，開始與美大使坐車入城，在車內裝備防彈外衣，以防不測，但為避免受恐怖份子的襲擊起見，在未到西貢之前，麥氏所乘的專車，便中途脫離衛隊的保護行列，隨時繞道向橫路駕車入城，到美國大使館的後門下車。

誰是民主黨副總統候選人

(趙浩生一上)

在本年美國大選中，由於共和黨內群雄四起爭逐鹿，競選情況緊張熱烈。民主黨方則由於大勢已定，詹遜總統作準，只是這一活動完全集中在該黨副總統候選人的身上。

共和黨方面熱鬧。但民主黨內也非風平浪靜，內部依然暗潮洶湧，所不同的，只是這一活動完全集中在該黨副總統候選人的身上。

詹遜總統的審要性，可以從堅尼地總統的遇刺及美國歷史總統在內逝世的比卷證明，詹遜總統勤奮精勤過，但在一九五五年他也曾一時患過心臟病。所謂「天有不測風雲，人有旦夕」。

觀察家們捕風捉影的推測議論。

當詹遜總統首次出席國會發表演說時，他曾請紐約市長華格納前來華府，旅行，負責調停印尼與馬來西亞的紛爭，但在一九五五年他也曾一時患過心

病。所謂「天有不測風雲，人有旦夕」。

時報立即傳出華格納可能成為詹遜的候選人。

福利覺得實在有趣。

勘查殺美總統兇手

在美國駐聯國大使史蒂文生陪著

總統夫人在紐約的戲院出現時，第一幕

選伴侶。

而此法國的軍械援助，對於整個

東南洲的安定問題，有著重要的作用。

在這一切給影繪聲的傳說中，最為

真實生動的一個人物就是堅尼地總統的

埃及。

埃及總統納撒爾盛讚克比為世界革命的

偉大領袖之一，將使世界各族人民獲得

自由解放，尤其使歐洲及亞洲的形勢逐

漸改良。

(開羅十一日美聯社電) 蘇聯克比爾夫，昨星期六抵達埃及後，備受熱烈歡迎。今日克氏參加阿拉伯聯邦國會三百六十議員會，發表演講，表示蘇聯全力支持阿拉伯聯邦，反對以色列國劃分約旦河濱水力計劃。并要求以色列遵守原

有聯合國解決巴勒斯坦的邊界方案。

埃及今日指責美國仍保持殖民政策

，堅守南阿拉伯的亞丁基地，妨碍阿拉伯、民族的解放獨立。同時主張在塞浦路斯的

英國駐軍應該從遠撤退，讓塞浦路斯的

人民解決他們的內政。

克比爾夫表示蘇聯的中東政策，將

繼續持埃及，與一九五六年蘇聯十項

筆信。此外總統又命令他參加內閣會議

的

英國。

人，仍須繼續調查。倘若不是奧士和，抑或另有其

人，則真正的兇手，仍在這些之外。

據原報指出奧士和是從該倉庫

現透露一位年約二十歲學生隱名證人供

現，被曾於獄中刺殺前十五分鐘，警界

一人手持長槍，站立在學校教科書倉庫

一樓，抱着青聯三號黃耀妙中一槍，

擊中，接着青聯三號黃耀妙中一槍，

擊中，接着青聯三號黃耀妙中一槍，